Question 1

| Which of the following skin conditions does not have pus? |
|--|
| a.pustule |
| b.abscess |
| c.impetigo |
| d.papule |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890472 |
| |
| Question 2 |
| Hemorrhoids are varicose veins in the rectum. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890691 |
| Question 3 |
| OM is a common infection in children. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890803 |
| Question 4 |
| Breathing too fast and too deep is hyperventilation. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890544 |
| |
| Question 5 |
| The axillary area of the body refers to the underarm area. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890602 |
| Question 6 |
| Phalanges refer to the fingers and toes. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890355 |
| Question 7 |
| Herpes simplex infection is commonly called fever blisters. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890455 |
| Question 8 |
| The suffix that means flow or discharge is |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890746 |
| |
| Question 9 |
| A medical term that means inflammation of a uterine tube is |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890748 |
| Question 10 |
| NSAIDs are not steroid medications. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890371 |
| Question 11 |

| Air enters the nose through the nares. (True or False?) |
|--|
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890796 |

Question 12

Barium is a contrast medium used in an X-ray examination of the esophagus and stomach. (True or False?) Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890699

Question 13

The trunk refers to the area around the navel. (True or False?) Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890623

Question 14

| DVT usually occurs in the arteries of the legs. (True or False?) |
|--|
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890415 Question 15 |
| Which term means process of measuring breathing? |
| a.oximetry |
| b.pneumometry |
| c.spirometry |
| d.bronchometry |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890559 |
| Question 16 |
| Pleurisy is the inflammation of the pleura. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890539 |
| Question 17 |
| A medical term that means pertaining to inside the eye is |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890714 |
| Question 18 |
| Cryosurgery uses extreme heat to destroy tissue. (True or False?) |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890454 |
| Question 19 |
| A medical term that means surgically breaking a bone is |
| Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890349 |
| Question 20 |

A pacemaker artificially stimulates contraction of heart muscle. (True or False?) Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1890419